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高石市教育委員会定例会会議録 

（平成 26 年 11 月定例会） 

 

開会及び閉会の年月日時 

開   会 平成 26 年 11 月 12 日午後 3 時 5 分 

閉   会 平成 26 年 11 月 12 日午後 3 時 25 分 

 

会議に出席した者の職及び氏名 

委   員 委 員 長 ： 佐 野 慶 子 

委 員 長 職 務 代 理 者 ： 西 中  隆 

委    員 ： 西 村 陽 子 

委    員 ： 吉 村 文 一 

教  育  長 ： 藤 原 一 広 

事務局職員 教 育 部 長 ： 浅 井 淳 一 

教 育 部 理 事 兼 次 長 ： 細 越 浩 嗣 

教 育 指 導 課 長 ： 吉 田 種 司 

教育研究センター所長 ： 清 水 寛 之 

生涯学習課参事兼課長代理兼青尐年対策室長 ： 射手矢 浩 幸 

生涯学習課参事兼体育館長 ： 矢 部 正 信 

たかいし市民文化会館長兼図書館長 ： 石 田 直 美 

中 央 公 民 館 長 ： 松 井  勉 

教育総務課長代理兼総務係長 ： 山 本 敬 司 

教育総務課総務係主査 ： 足 立 和 哉 

 

 

教育長の報告の要旨 

・報告第１号 職員の人事異動について 

教育部長  平成 26 年 10 月 31 日付及び平成 26 年 11 月 1 日付人事異動について、

説明。 

各委員  質問なし。 

佐野委員長  承認する。 

 

 

・報告第２号 教育委員会の後援等に関する報告について 

各課長  後援承認したものについて説明。 

各委員  質問なし。 

 

 

・報告第３号 教育委員会関係諸行事等の報告について 

各課長  平成 26 年 10 月 8 日から平成 26 年 11 月 11 日までの行事について説

明。 

各委員  質問なし。 

 

 

その他委員長が必要と認めた事項 

西中委員長  清高小学校の小学校算数教育研究発表泉北大会は全国大会か。 
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職務代理者 

教育指導課長  大阪府の小学校の算数教育である。 

西中委員長 

職務代理者 

 授業を拝見して、加茂と清高の若い先生が、非常にすばらしい授業を

していたが、高石で育っていただいたと思う。最近入った若い先生で、

ああいう非常にすばらしい授業力を、この高石で教員をしながら培って

いただいているが、何か体系的な指導をしているのか。 

教育指導課長  小学校の教科研究部会、特に算数教育部会においては、非常に授業改

善、授業研究に熱心であり、若手の教員も各学校から複数名参加してい

る。 

この大会を目指してということもあったが、それについて指導案を練

り上げるとか、各学校においてその指導を実際にやってみてどうだった

かなど、今回の大会の担当校の校長先生である山科校長先生を中心に、

この大会があるからではなく、日ごろから算数教育について、若手教員

や経験の尐ない教員についても、力をつけるため、かなり熱心に授業研

究に努めているところである。 

西中委員長 

職務代理者 

 あの先生の授業は、やはり一級品だと思う。ほかの学校からも子供連

れで来ていたが、遜色がないどころか、非常に優秀な授業だったと私は

思う。教員というのは授業を見ることによって授業力を身につけていく

ものなので、あのようなすごく良い授業を、できるだけ見て、大会だけ

にとどまらず、何らかの機会でそういう方を講師にでもなっていただい

て、指導課の助言もいただき、何かしていただいたら、非常にありがた

いし、うれしい。 

佐野委員長  これで閉会とする。 

 

 

               


